
Dobrý den, 

jak jsme už psali, 12. 9. bylo zahájeno ÚZEMNÍ ŘÍZENÍ PRO ÚSEK 304 Václavice -Vora
čice. 

Jdeme do finále 

Ti, kdo se snaží zby1ečnou dálnici prosadit, nyní nasazují všechny páky k protlačení svého 
záměru postupným zahajováním několika územních řízen í pro jednotlivé části plánované 
trasy. Jde o nepřípustné tzv. salámován í. 

TEĎ JDEME 00 FINÁLE 

Je potřeba být AKTIVNÍ A VYDRŽET ve všech územních řízeních, která budou ohledně uva
žované dálnice zahájena. V územním řízení JDE O VŠECHNO. 

Proto opětovně vyzýváme vlastníky pozemků a staveb a všechny ostatní, kteří se cítí 
být záměrem dálnice D3 dotčeni, k podání námitek a připomínek. 

Námitky mohou podávat pouze účastníci řízení (tj. vlastníci pozemků či staveb v plánované 
trase dálnice a jejím okolí), připomínky může podat kdokoli. I když ale svoje podání nazvete 
jakkoliv, úřad si s tím poradí. 

I. NÁMITKY lze podat takto: 

a) bezplatně v zastoupení prostřednictvím advokátů Alternativy středočeské D3. Prosíme 
ty, kdo o toto mají zájem, aby se nám obratem ozvali. Pošleme Vám plnou moc, o nic dalšího 
se nemusíte starat; 

b) nebo můžete námitky podat sami - vzor námitek Vám rádi zašleme a vy jej podle libosti 
upravíte. Prosíme, abyste se, pokud o to máte zájem, obratem ozvali; 

c) nebo můžete podat námitky sami s vlastním textem. 

NÁMITKY JE TŘEBA PODAT DO 26. 11. 2024. Ideálně pošlete vlastní datovou schránkou, 
doporučeně poštou nebo podejte osobně v podatelně Magistrátu hlavního města Prahy do 
22.11. 2024. 

Kam námitky podat: 

Námitky se podávají na Magistrát hlavního města Prahy, odbor stavebního řádu, oddělení 

stavebního řádu, č. j. MHMP 1750066/2024, sp. zn. S·MHMP 947044/2023/STR, pro územní 
řízení "D3 0304 Václavice - Voračice·. 

li. PŘIPOMÍNKY může podat kdokoliv odkudkoliv, s tím, že se týkají pouze úseku 0304 Vác
laVice- Voračice. Vzor připomínek zájemcům o jejich podání rádi zašleme, nebo podejte připo
mínky vlastní. Připomínky je nutné podat do 26. 11. 2024 a to stejnému úřadu a pod stejným 
číslem jednacím a spisovou značkou, jako námitky. 

Chcete se seznámit s podrobnostmi záměru 0304 Václavice • Voračice? Dokumentaci 
jsme pro vás ofotili a umístili na web, aby k ní měli všiehni přístup. Vždyť jde o veřejnou stavbu, 
tak jaké pak tajnosti! NAJDETE JI ZDE. 

KONTAKTUJTE zuzana.topiarzova@afternativad3.cz co nejdříve, případné dotazy na 
776 008 299. 

Vítáme každou pomoc. Kdo chce přiložit ruku k dílu, prosím, ozvěte se nám. 

JSOU TO VAŠE CARY, CÍKY KTERÝM MŮŽEME POMÁHAT V ÚZEM· 
NÍM ŘÍZENÍ. Děkuji! 

JDU DAROVAT 

PODPOŘTE KRAJINU A LIDI POSÁZAVÍ, NEVEKLOVSKA A 
VOTICKA proti stavební zvůli a nesprávnému rozhodování státu! 

Má to smysl! 

Zuzana Topiarzová 

776008299 
zuzana.topiarzova@alternativad3.cz 

Alternativa stře-Oočeské 03, z.s„ Přetlucká 2304/3, 100 00 Praha - Strašnice, česko 
Pro změny, odhlášeni odběru či upřesnění témat, která chcete odebírat klikněte zde. 


